

Protokoll styremøte 2-2023

Møtte: Jan Gjennestad, Ingerid Lærum Roll-Lund, Hanne Charlotte Gudim, Julie Mari Eikås Jenssen, Andreas Wassberg (vara) og Sindre Hindenes (vara)

Ikke møtt: Renate Solberg

Sted: Bergen Travpark

Tid: Torsdag 22.03.23 kl 17.30

Saksliste

1. Godkjenning av innkalling

Innkalling godkjent

2. Konstituering av styre.

Styreleder ønsker det nye styret velkommen og forteller litt om styrearbeidet. Alle tar en kort presentasjon og forteller hva de ønsker å jobbe mot.

Styret fordeler noen arbeidsoppgaver og fordelingen blir slik:

Ungdomsrepresentant: Andreas Wassberg

Næringsforum: Jan Gjennestad

Aktivitetstall: Hanne Gudim og Julie Mari Eikås Jenssen

Aktivitet i lagene: Sindre Hindenes

3. Aktivitetsplan og fokusområde for 2023

Forbundet diskuterer ulike fokusområder og vil prøve å få opp aktiviteten i lagene. Forbundet vil jobbe aktivt for å få til aktivitetstall.

4. Økonomi

Forbundssekretær informerer om status på økonomien.

Vedtak: Styret tar saken til etterretning

5. Elektronisk signering av dokument

Forbundssekretær har opprettet en prøveperiode for elektronisk signering.

Informerer om pristilbudet vi har fått på dette. Styret diskuterer dette og blir enige om å ikke forlenge prøveperioden.

Vedtak: Styret beslutter at de ikke vil ha elektronisk signering. Forbundssekretær avslutter abonnementet føre prøvetiden er over.

6. Orientering landsråd 16.03

Forbundsleder orienterte om sakene fra landsrådsmøtet som var 16.03

Vedtak: Styret tar saken til etterretning

7. Generalforsamling DNT

Forbundsleder mener forbundet må ta en diskusjonsrunde med lagene når forslagshefte og valgkomiteens innstillinger er klare.

Vedtak: Styret er enig i dette, (jf sak 11)

8. Reise til lagene - oppfølgingssak

Halvparten av lagene fikk besøk i 2022 og resten av lagene skal få besøk i løpet av første halvår i 2023.

Vedtak: Styret skal besøke de siste lagene i løpet av andre kvartal.

9. Fagdag- oppfølgingssak

Fagdag: 02.06.23. Frode Hamre har sagt ja til å komme.

Styret diskuterer ulike temaer for fagdagen og om det skal være en foredragsholder til.

Vedtak: Styret arbeider videre med dette.

10. Høstkonferanse

Styret ønsker å flytte høstkonferansen tilbake til 15-17 september, da de tror det blir vanskelig å ha høstkonferansen samme helgen som det er V-75.

Vedtak: Forbundssekretær tar kontakt med Agder og Rogaland om flytting av dato

11. Oppfølging lagledermøte.

Styret vil ha nytt lagledermøte 2 uker før generalforsamlingen til DNT, når forslagshefte og valgkomiteens innstillinger foreligger.

Møtet blir tirsdag 18.april. kl 18.00

Møtet utvides fra lagledermøte til tillitsvalgtmøte.

Vedtak: Forbundssekretær kaller inn til møte.

12. Eventuelt

Ingen saker.

Møtet ble hevet kl. 20.45

Vilde Vevatne Hereid, referent

Jan Gjennestad

Ingerid Lærum Roll-Lund

Hanne Charlotte Gudim

Julie Mari Eikås Jenssen

Sindre Hindenes